
Fahrradtour CDU-Gemeindeverband Steyerberg
Nur einen Millimeter Toleranz

Der CDU-Gemeindeverband Steyerberg hatte zur jährlichen Fahrradtour eingeladen. 
Nach dem gemeinsamen Start am Steyerberger ZOB ging es auf dem Radweg in Richtung Wellie zur Firma Ortec Offroad Technik. Hier berichtete der Inhaber, Herr Hormann, über die Herstellung von Kabinen für Pickup-Fahrzeuge jeglicher Art, die nach Kundenwünschen maßgeschneidert hergestellt werden. Sonderanfertigungen sind in jeder Form möglich. Die Kunden kommen nicht nur aus Deutschland. Genaues und exaktes Arbeiten ist unerlässlich, damit die Maße der Kabinen auch für weitere Einrichtungen zeitnah weitergegeben werden können – „nur ein Millimeter Abweichung wird toleriert“, so Hormann.
Weiter ging es dann zum Betriebsgelände der Abbruch-Recycling Firma Gross – ebenfalls in Wellie. Die einzelnen Materialen und Baustoffe werden hier sortiert, zerkleinert und der Wiederverwertung zugeführt. So wird durch die Schonung natürlicher Materialien und Rückführung in den Wirtschaftskreislauf nachhaltiger Umweltschutz betrieben.
Der Abschluss der Fahrradtour fand im Feuerwehrgerätehaus Bruchhagen statt. Nach der Besichtigung gab der Landtagsabgeordnete Karsten Heineking noch einen kurzen Bericht aus dem Niedersächsischen Landtag sowie Bürgermeister Heinz-Jürgen Weber aus der aktuellen Arbeit des Flecken Steyerberg bekannt. Eine kurze Diskussion und Fragerunde schloss sich an.
Die Gemeindeverbandsvorsitzende Christa Stigge dankte allen für die Teilnahme an der diesjährigen Fahrradtour. Der Feuerwehr Bruchhagen, dem Ortsvorsteher Sven Röhl dankte sie für die Gastfreundschaft sowie den beiden Betrieben für die Führung durch die Betriebsstätten.
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