Heinrich Nordloh fährt nach Berlin
Ein erfolgreiches Doppelkopf- und Knobelturnier vermeldet der CDU-Gemeindeverband Steyerberg. Die Vorsitzende Christa Stigge begrüßte die Teilnehmerinnen und Teilnehmer und wünschte allen ein erfolgreiches Punktesammeln.
Die meisten Punkte an diesem Abend erzielte dann beim Doppelkopfspiel Heinrich Nordloh aus Deblinghausen mit 113 Punkten. Er kann mit einer Begleitperson auf Einladung des Bundestagsabgeordneten Maik Beermann in das politische Berlin reisen. Auf Platz zwei folgte Heinrich Witte aus Heemsche mit 100 Punkten und auf Platz 3 Wolfgang Adolph (Steyerberg) mit 80 Punkten.
Beim Knobeln würfelten Heinrich Vogt aus Deblinghausen, Ralf Humpert aus Loccum und Helmut Schütte aus Steyerberg jeweils 43 Augen. Nach einem Stechen konnte Heinrich Vogt die meisten Punkte erwürfeln und verwies Ralf Humpert und Helmut Schütte auf Platz zwei und drei.
Alle Teilnehmerinnen und Teilnehmer waren sich einig, dass es ein geselliger Abend war und sie konnten jeweils mit einem Sachpreis den Heimweg antreten.
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