
Nachdem die scheidende Gemeindeverbandsvorsitzende Christa Stigge das Berichtsjahr hatte Revue passieren lassen – hier nahmen die Bürgermeister-, Kommunal- und Bundestagswahlen einen breiten Raum ein. Ehrungen und Neuwahlen standen weiterhin im Mittelpunkt der Jahreshauptversammlung des Gemeindeverbandes Steyerberg, die jüngst im Süllhof stattfand. Der Fraktionsvorsitzende Lothar Kopp berichtete aus dem Steyerberger Gemeinderat, Heinrich Kruse aus dem Kreistag sowie Karsten Heineking letztmalig aus dem niedersächsischen Landtag.
Einer der Höhepunkte in der Versammlung war die Ehrung für 50-jährige Mitgliedschaft von Adolf Lühring aus Wellie. Für 40-jährige Treue wurde Horst Wege sowie für 25-jährige Parteizugehörigkeit Isolde Bozek, Bernd Schwermann, Andreas Meyer und Christa Stigge ausgezeichnet. Alle erhielten neben Urkunden, Ehrennadeln und ein Weinpräsent den Dank des Gemeindeverbandes. 
Das Ergebnis der Neuwahlen ergab folgende Ergebnisse: Christa Stigge stand nach 12 Jahren Tätigkeit als Vorsitzende nicht mehr zur Verfügung. Ehrenvorsitzender Lothar Kopp dankte Christa Stigge für ihren Einsatz im Gemeindeverband  in den 12 Jahren an der Spitze des Gemeindeverbandes. Sie erhielt aus den Händen von Jessica Baldermann Blumen und einen Geschenkgutschein. 
Christa Stigge dankte dem gesamten Vorstand für die Unterstützung in all den Jahren sowie auch Karsten Heineking und dem Kreisvorsitzenden Dr. Frank Schmädecke und auch Maik Beermann. „Nachdem Maik Beermann den Einzug in den Bundestag verpasst hat, werden wir von Axel Knörig aus Kirchdorf betreut. Das war bereits vor dem Einzug von Maik Beermann so und ich spreche Axel Knörig meinen Dank hierfür aus“, so die scheidende Vorsitzende.
 Als neue Vorsitzende wurde Jessica Baldermann einstimmig gewählt. Ihr Stellvertreter ist Falk Göhler; das Amt der Schriftführerin sowie Pressewartin bekleidet Frauke Voit, das des Kassenwartes Tobias Oldenburg. Als Internetbeauftragter wurde Christian Quellhorst gewählt. Sämtliche Wahlen waren einstimmig. Neuer Kassenprüfer ist neben Nina Heuer Christoph Duensing.
Die neue Vorsitzende Jessica Baldermann dankte allen für das Vertrauen und wünschte sich eine ebenso gute Zusammenarbeit im Vorstand. Auch sicherte sie Heinrich Kruse die volle Unterstützung des Gemeindeverbandes Steyerberg für die Landtagswahl am 9. Oktober 2022 zu.
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